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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Matgosia ma 6 lat. Urodzita sie jako zdrowa, prawidtowo
rozwijajac sie dziewczynka wraz ze swojg siostra
blizniaczka Zosia. Po ukonczeniu 1 roku zycia, zaczetfa sie
zmieniac i stopniowo stracita zupetnie kontakt z
otaczajgcym jg Swiatem. Przestata méwi¢ ,mama” ,tata”,
nie reagowata na wtasne imie, nie nawigzywata kontaktu
_ wzrokowego, nie potrafita sygnalizowa¢ wtasnych potrzeb.
: Ma rodzenstwo: o rok starszego brata Kacperka i siostre
. 4 Zosie, z ktérymi nie potrafita nawigzac¢ najmniejszego
& kontaktu. U Matgosi zdiagnozowano autyzm dzieciecy.
. Wymaga ona teraz specjalistycznej rehabilitacji : terapii
pedagogicznej, psychologicznej i logopedycznej, zajec z
terapii sensorycznej, diety bezglutenowej i bezkazeinowej
oraz statej opieki. Wierzymy, ze dzieki statej rehabilitacji
Matgosia wréci do nas z ,,wtasnego, samotnego Swiata” a
juz zrobita ogromne postepy. Z géry dziekujemy za
okazang Pomoc.
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